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Obiekt:

Adres budowy:

1:50
Treść rysunku:

Branża:STUDIO ARCHITEKTUR< Piotr ûwirko
47-300 Krapkowice ul. Prudnicka 5,  tel: 77 46 65 203 kom: 604 625 468, e-mail: biuro#studioarchitektury.com

K10

Inwestor:

Numer rysunku:

Data:

Podpis:

Skala:

Projektant konstrukcji:

ARCH-KONSTR

KONSTRUKCJA WIĘŹBY DACHOWEJ

Strzeleczki ul. Sienkiewicza 3, nr działki ewidencyjnej: 735/11
 jednostka ewidencyjna: 160503_4 Strzeleczki - miasto,

 obręb ewidencyjny: 0001 Strzeleczki

Gmina Strzeleczki, 47-364 Strzeleczki, Rynek 4

18.03.2024r.

UWAGA: Projekt techniczny konstrukcji rozpatrywać łącznie z część architektoniczną
oraz z projektem technicznym instalacji sanitarnych i elektrycznych.

ROZBUDOWA I NADBUDOWA BUDYNKU SZKOŁY Z ADAPTACJĄ NA BUDYNEK PRZEDSZKOLA
WRAZ Z CZĘŚCIĄ POD OPIEKĘ DLA DZIECI DO LAT 3

Sprawdzający projekt
konstrukcji:

Podpis:
mgr inż.

Adrian Kollek
nr upr. OPL/2153/PWBKb/22

do projektowania bez ograniczeń
w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

mgr inż.
Piotr Ćwirko

nr upr. 69/2000/Op
do projektowania bez ograniczeń

w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

LEGENDA:
- drewniana konstrukcja główna więźby dachowej

UWAGI:
- Drewno sosnowe C24 klasy I o wilgotności do 20%, zabezpieczone przeciw

biologicznie i przeciw wilgociowo  np. Fobos M2
- Murłaty układać na papie asfaltowej i kotwić w wieńcu kotwami M16 kl. 8.8 dla

murłaty 14/14cm i M20 kl. 8.8 dla murłaty 16/16cm w rozstawie maksymalnie
co 1,1m, jednocześnie maksymalnie 20cm od końców murłaty

- Elementy drewniane łączyć ze sobą gwoździami Ø 4-8mm oraz śrubami M12 kl. 8.8
- Dopuszcza się stosowanie wkrętów ciesielskich Ø8mm zamiast gwoździ
- Płatew stalową HEB300 w punktach podparciia wzmocnić żeberkami z blachy

o grubości 10mm
- Podkładkę drewnianą mocować do płatwi stalowej wkrętami ciesielskimi Ø6mm

co 50 cm naprzemiennie
- Wszystkie elementy drewniane oparte na murze układać na papie asfaltowej
- Elementy drewniane przyległe do muru oddzielnić warstwą papy asfaltowej
- Pozostałe połączenia elementów drewnianych wykonać zgodnie ze sztuką

budowlaną
- Ostatecznie podczas wykonywania prac kontrolować wymiary
- Na długościach elementów drewnianych konstrukcji uwzględniono dodatkowe

         20 - 40cm na docięcia
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